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ВЫПОЛНИТЕ  ДЕЙСТВИЯ
⦿ 1)Пусть an  есть арифметическая прогрессия, для 

которой a1 =15 и a2 = 8, определите a19.

⦿ С
⦿ 2)В геометрической прогрессии b1 = 1,5  и q=1,2. S4 -? 
⦿ У
⦿ 3)Вычислить шестой член арифметической прогрессии 

21,3; 22,4;…. 
⦿ Г 
⦿ 4)В геометрической прогрессии b1  =2,56; b4  =4,42368.
⦿ Вычислить знаменатель прогрессии.
⦿ А



⦿ 26,8      1,728       8,052       -111       -111 
⦿ Г             А               у            С             С                            





СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ 


